

Исполнительская дисциплина - важный вопрос

10 июля 2023 года Навоийское отделение посетили специалисты Академии наук Республики Узбекистан - заведующая Общим отделом Нодира Абдурахманова, главный специалист по работе с обращениями физических и юридических лиц Джахонгир Толипжонов и руководитель Службы по информационным технологиям Нормамаат Тиловов.



Гости из столицы изучили ситуацию в Отделении с организацией делопроизводства, исполнительской дисциплиной и работе с обращениями, дали свои рекомендации. Также проинформировали об удобствах в работе с поступившими документами и контролю исполнений поручений в новой системе lrgo.gov.uz, провели консультацию среди научных и технических сотрудников Отделения по взаимодействию с ней.



Кроме того, специалисты Академии наук побывали на павловниевой плантации в фермерском хозяйстве “Умрбек” Нуратинского района, организованной учёными Отделения по евротехнологии с адаптацией деревьев к местным условиям. Учёные Отделения и гости из Ташкента особо отметили, что рост деревьев павловнии после технического среза

достиг 2,0-2,7 метра и деревья хорошо развиваются.

Пресс-служба Навоийского отделения АН.